

乳品统一国标下半年出台

2日,卫生部副部长陈啸宏表示,根据刚刚出台的食品安全法,相关机构将启动完善乳品质量安全标准工作,今年下半年将出台统一的乳品质量安全国家标准。

据《法制晚报》

上海鼓励高校试行“学士后”制缓解就业压力

上海市教委主任薛明扬3月1日表示,上海市教委及各有关部门正联手采取积极的应对措施,包括鼓励有条件的高校试行“学士后”制度,为自愿延迟就业的本科生进行技能培训,以缓解大学生就业吃紧的局面。

据《信息时报》

“嫦娥吻月”图最快一个月公布

2日上午,国际宇航科学院院士、中国空间技术研究院研究员朱毅麟透露,嫦娥一号撞月过程中形成的数据和图像,将有望在一两个月内公布,而撞毁后形成的尘埃及碎片,由于距离38万公里,将很难进行观测和分析。

据《法制晚报》

海南航天发射场近期开工

记者2日从有关部门获悉,海南发射场开工前的各项准备工作进展顺利,将按计划于近期开工建设。根据规划,发射场区主要承担运载火箭和有效载荷的运输转载、测试、发射任务,以及提供地面勤务、气象、通信及技术服务保障任务。

据新华社电

地产富豪周小弟案牵出上海中祥集团原总裁巨贪案

上海地产富豪周小弟雇凶伤人、非法倒卖土地一案未了,又牵出了一起1.6亿余元巨额贪污案。2日,周小弟涉嫌非法倒卖的浦东新区三林懿德地块的上家“上海中祥集团有限公司”原总裁秦金龙,因涉嫌侵吞国有资产人民币1.61亿元在上海受审。

据新华社电

速览中国

《西藏民主改革50年》白皮书发表 达赖曾拥有黄金16万两、白银近亿两

国务院新闻办公室2日发表的《西藏民主改革50年》白皮书说,1959年,十四世达赖喇嘛本人手上有黄金16万两,白银9500万两,珠宝玉器2万多件,有各种绸缎、珍贵裘皮衣服1万多件,其中价值数万元的镶有珍珠宝石的斗篷100多件。

白皮书公布的数字还显示,民主改革前,

十四世达赖喇嘛家族在西藏占有27座庄园、30个牧场,拥有农牧奴6000多人。每年在农奴身上榨取的青稞33000多克(1克相当于14公斤),酥油2500多克,藏银200多万两,牛羊300头,骡马175卷。

白皮书说,旧西藏的全部耕地、牧场、森林、山川、河流、河滩以及大部分牲畜,都由约

占人口5%的官家、贵族、寺庙上层僧侣三大领主及其代理人占有。占西藏人口90%左右的“差巴”(领种份地,向农奴主支差役的人)、“堆穷”(意为冒烟的小户)是农奴,他们没有生产资料 and 人身自由,靠耕种份地维持生计。另有约5%的“朗生”是世代奴隶,被当成“会说话的工具”。

据新华社电

500中国人争当“守岛人” “世界最好工作”在澳大利亚,免费住豪华海景房,半年薪水65.8万

北京小伙视频点击率全球居首,最终结果5月6日公布

被人们称为“世界上最好工作”的澳大利亚守岛人招募活动,3月2日起,主办方将从全球3.4万名申请者中挑选出50名合格应征者。记者3月1日了解到,中国共有515人次提交了申请。



中国515人次提交申请

“蓝天、碧水、白沙、丰厚的报酬……到澳大利亚大堡礁汉密尔顿岛做个海岛看护人吧!”今年年初,澳大利亚昆士兰旅游局在全球启动了“世界上最好的工作”招聘活动。胜出者将自7月1日起驻大堡礁汉密尔顿岛,看守海岛6个月,薪水共计15万澳元(约合65.8万元人民币)。

昆士兰旅游局对应聘者无国籍和学历要求,但须有“良好的游泳技巧和英语口语、写作能力,富有探险精神,乐于尝试新鲜事物,热爱大自然以及浮潜或潜水”。申请者只需登录www.islandreefjob.com网站,上传一段视频短片,就有机会参与这一职位的角逐。

记者了解到,截至2月22日,中国共有515人次提交了申请,其中中国大陆申请者274人次,香港地区申请者143人次,台湾地区申请者95人次,澳门地区3人次。

据悉,要得到这份理想的工作,申请者必须“过五关,斩六将”。第一步是必须跻身3月2日公布的50名初选合格者名单,淘汰率高达98.5%;第二步是闯入4月2日宣布的11人入围者名单;第三步才是赴澳大利亚参加面试,最终录取名单将于5月6日公布。被录取者将入住一套免费提供的三居室,还能带一名家人和朋友到岛上生活。

我国高视频点击率的申请者支持率不高

在视频中充分展示自己,是所有申请者采取的共同策略。因为网友的点击率可能成为左右自己能否胜出的一个重要因素。在所有中国大陆申请者中,点击率上千的有12人,而上万者只有两人,其中位居第二、来自湖北的女性申请者点击率达2.3万次,高居榜首的是来自北京的年轻小伙李卓恒,点击率已接近10万,是全球所有申请者中点击率最高的。

李卓恒在视频中除了展示玩滑翔伞、滑雪、冲浪、跳国标舞的画面,还展示了他在网络方面

取得的成就:创办网站、出版专业书籍……在这段以北京城墙为背景的视频中,老北京的雄浑厚重突出了申请者的时尚与新锐。

尽管这两名中国申请者的视频点击率位列十甲,但他们的支持率并不是很高,其中李卓恒的支持率已经落到了百名之外。而支持率领先的大部分是来自西方国家的申请者,只有一名来自中国台湾地区的年轻女性排在百名之内。这一排名是不是招聘方考虑的主要因素,目前还不得而知。

据《华商报》

www.totonyou.com 医疗药品 报刊网互动 效果极佳 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 24小时广告热线:63399000 晚报大厦广告热线:67655128 投诉监督热线:63330302

白内障 老花眼 飞蚊症 青光眼 假性近视 不需手术 美国【金视明】眼贴 清眼毒 治眼病 一贴见效

男人该换内裤啦 尿急尿频、尿痛尿等待等前列腺疾病,还有阴囊寒冷,阳痿早泄性冷淡,勃起不坚等性功能障碍,统统为男性疾病!

颈·腰椎间盘突出 我院独创穴穿药线、穴位种植、中药溶髓核三联治疗颈、腰椎间盘突出、颈椎病、腰椎滑脱、椎管狭窄增生、坐骨神经痛、腰痛、腿痛、麻木、效果好、无痛苦、不手术、随治随走、不影响工作和学习、不复发、已为数千患者解除痛苦。

疝气不开刀 我院疝气率先采用国家科技推广项目微创介入治疗法。不分年龄大小、体质强弱,应用高科技手段直接把新型医学纳米补片、高分子生物蛋白植入到疝环颈处,快速修复疝孔。

针罐奇穴治咳喘 郑州华康医院哮喘科,采用新技术针罐奇穴加中成药,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病,首次治疗和过敏原检测均免费,1次见效,三个疗程康复,不易复发。

测利得血糖仪 自我测量血糖 质量问题 五年包换 采用世界先进的电生化技术,性能稳定,准确率高。

辣椒风湿凝胶 功能主治:祛风散寒,舒筋活络,消肿止痛。用于关节疼痛,腰背酸痛,扭伤,筋膜炎及慢性关节炎和未溃破的冻疮等。

郑州同济医院 诊疗科目:预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科、颈腰椎间盘科、静脉曲张科。

郑州中原医院 国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医疗机构 诊疗科目:内科、外科、妇科专业、儿科、口腔科、皮肤科专业、中医科。

国家维 殷氏除障片白内障可治可盲 殷氏牌除障片海甫片纯中药制剂,能有效清除异常黑胆质及胆液质,除障明目,用于:白内障。

主治久治不愈的腰椎间盘突出、膨出、脱出、狭窄、坐骨神经痛 凭此单先免费治疗一次 地址:南大街68号安信中医院